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※グラフを見やすくするために１０％未満の項目のパーセンテージは表示していません。

令和3年度奈良県立五條高等学校保護者アンケート集計結果

（令和3年12月実施）

④そう思う ③どちらかというとそう思う ②あまりそう思わない ①そう思わない 無回答

第３問 五條高校で行われている授業の内容や進め方に満足し

てい る。

第１問 「子どもを五條高校に入学させてよかった」と思う。

第２問 「子どもの学校生活は充実している」と思う。

第４問 五條高校では、生徒一人一人の進路に応じて、丁寧な進

路指導が行われている。

第５問 五條高校では、あいさつや服装など基本的生活習慣に

関する指導がきちんと行われている。

第６問 五條高校では、非行・被害の防止や交通安全に関すること

など、校外での生活についての指導がきちんと行われている。

第７問 五條高校では、生徒に人権を尊重する態度を身につけさ

せようとしている。

第８問 五條高校は、部活動の盛んな学校である。

第９問 五條高校は、文化祭や体育祭などの学校行事が盛んな

学校である。

第１０問 五條高校の施設・設備は充実している。

第１１問 五條高校では、清掃が行き届いており、校内がきれい

に整備されている。

第１２問 五條高校では、保護者への様々な連絡が適切に行わ

れている。

第１４問 五條高校のホームページ（Webページ）を見ている。

第１５問 五條高校は、外部に対して熱心に学校のPRを行っている。

第１６問 五條高校の制服・体操服・通学カバンの価格につい

てどう思われますか。

※第14問については、「④よく見ている・③ときどき見ている・②あまり見ていない・①まったく見ていない」のいずれかを選んでいただいています。

※第16問については、「④妥当だと思う・③高いと思う・②安いと思う・①わからない」のいずれかを選んでいただいています。

第１３問 五條高校では、育友会活動が熱心に行われている。

＜回答数 ４９１名 ： 回答率 ６８．６％＞

16%

12%


